
                                                         Рисование  

                                   Вторая младшая группа 3-4 года 

                                  Тема: « Рисование по замыслу». 

Цель: 

      Учить детей самостоятельно выбирать тему. 

Задачи: 

1. Вызвать интерес к изобразительным материалам. 

2. Упражнять, правильно держать кисть и карандаш тремя пальцами 

правой руки, а левой придерживать лист бумаги. 

3. Называть разные цвета, воспитывать аккуратность в работе. 

4. Доставлять радость от выполненной работы. 

                                              Оборудование: 

Кисть, краски трех цветов, стакан с водой, карандаши, бумага. 

                                                Ход занятия: 

       Раздаем детям листы бумаги и объясняем детям, что, используя 

краски и карандаши, появляются красивые рисунки. На прогулке мы 

ходили и видели, какие красивые сейчас деревья. Начала зеленеть травка, 

солнышко светит ярко. Все что мы захотим то и может появиться на 

нашем рисунке. 

     Ребята, что бы вы хотели, чтоб появилось на нашем рисунке? Что бы вы 

хотели нарисовать? ( Дети отвечают). Хорошо, тогда приступаем к работе. 

     Дети по замыслу выполняют рисунок, выбрав карандаши или краски. 

Если, требуется, какая то помощь  детям, которые затрудняются 

выполнить работу, воспитатель помогает. 

      В итоге занятия выставляем с детьми рисунки на выставку нашей 

группы. Обсуждаем все рисунки, интересуемся, почему именно это 

захотел нарисовать, почему выбрал такой цвет. 

      Наши дети молодцы, красиво умеют рисовать! Предлагаем малышам 

полюбоваться выполненными работами. 



 

 

 

 

 


